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Eseménynaptár 

 

Dátum Esemény 

2014. 10. 17-19 Közgyűlés 

2014. 10. 27. Megbeszélés a megújuló vezetőképző kialakításáról 

2014. 10. 29. Választmányi Ülés 

2014. 10. 29. Elnökségi Ülés 

2014. 10. 17-19 HÖOK Őszi vezetőképző 

 

Részletes beszámoló 

 

Őszi vezetőképző 

 

Az Őszi vezetőképző során a korábbiakban kialakult felosztás alapján az alapozó 

szekció megszervezése volt a feladatom. A rendezvényt ezúttal egy új rendező elv 

szerint kezdtük megszervezni az elnökséggel karöltve. Az új kialakításban az 

alapozó szekció egy bővebb méretben, megnövelt időtartammal két napos 

szekcióként jelent meg, így a kigondolt programterv is jelentősen megváltozott. 

Szerettük volna, ha a képzésre első ízben érkező képviselők nem csupán a lexikális 

tudásukat, hanem a kompetenciájukat, vezetői és kommunikációs képességeiket is 

fejleszteni tudják. Ennek szellemében az első nap azokat az előadásokat hallgatták 

meg a résztvevők, ahol a HÖK rendszerről és jogelődjeiről minimálisan tudni illendő, 

információkkal találkozhattak a felépítés, a kialakulás, az oktatás, a gazdálkodás a 

szociális juttatások, a rendezvényszervezés és a külügy területeivel kapcsolatban. Az 

említett előadások mellett Csuhaj Andrea tartott egy általános tájékoztatást a HÖOK 

Mentorprogramról, hogy erre a területre is nagyobb betekintést kaphassanak az 

újdonsült tagjaink. A szombati napon egy tréning keretén belül, egymást és önnön 

maguk lehetőségeit jobban megismerve tölthették el az időt, akik ezt a szekciót 

választották. A munkájukat érintő hétköznapi helyzetek áttekintése által útmutatást 

kaptak, hogy miként érdemes ezeket a kihívásokat kezelni. A pozitív visszajelzések 

alapján, mindenképp követendőnek tartom ezt a kialakítást, ha a vezetőképző időbeli 
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és anyagi lehetőségei ezt a jövőben is lehetővé teszik. Ezúton szeretném 

megköszönni a segítséget a tréninget lebonyolító kolleganőknek a BME Karrier Iroda 

részéről, valamint az ELTE Karrierközpont részéről a csapatépítő és átmozgató 

játékokat megszervező Varga Emesének.  

 

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől beszámolóm elfogadását! 

 

Budapest, 2015. február 23. 

 

 

Nagy Gábor s.k. 
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